
Ваша профілізація
(виберіть із запропонованих варіантів)

77 відповідей

Чи отримували інформацію про критерії та процедуру
оцінювання знань з даної дисципліни

77 відповідей

Анкета опитування здобувачів 3 курсу
бакалаврського рівня вищої освіти щодо
якості отримання освітніх послуг (за
завершеним курсом викладання
дисципліни «Естетика»)
77 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Фортепіано
Скрипка
Альт
Віолончель
Контрабас
Арфа
Флейта
Кларнет

1/4

18,2%

9,1%

22,1%

Копіювати

Так
Ні

97,4%

https://docs.google.com/forms/d/1JIXkksRwxEGymJoAFLClbxdjfj8MK8dH-g--oAduUj8/edit#start=publishanalytics


Чи справедливо викладач оцінив Ваші навчальні досягнення?

77 відповідей

Наскільки доступно викладач аргументував виставлення
оцінок?

77 відповідей

Чи викладач був відкритий до спілкування та доступний для
зв’язку, заохочував висловлювати свою думку?

77 відповідей

Копіювати

Так
Ні

94,8%

Копіювати

Достатньо
Недостатньо

96,1%

Копіювати

Так
Ні

98,7%



Як Ви вважаєте, оцінювання знань під час заліків та іспитів
було об’єктивним до всіх студентів чи ні? 

77 відповідей

Чи викладач був коректним та тактовним?

77 відповідей

Чи прагнули б Ви продовжувати професійний контакт з цим
викладачем?  

77 відповідей

Копіювати

Так
Ні

10,4%

89,6%

Копіювати

Так
Ні

96,1%

Копіювати

Так
Ні

11,7%

88,3%



Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни

77 відповідей

Копіювати

Відмінне
Добре
Задовільне

18,2%44,2%

37,7%



Ваші рекомендації щодо можливого покращення якості викладання цієї
дисциплін

77 відповідей

Немає

-

немає

.

Все влаштовує

Немає

Все ґуд

Без рекомендацій

Все сподобалось,система оцінювання справедлива,не має що додати

Все сподобалось

Все супер

Ніяких рекомендацій немає. Це був мій улюблений предмет та викладач! Дуже
подобалось здобувати знання ��❤

Всього було достатньо

Динамічність викладу матеріалу

При проходженні дисципліни особисто мене все влаштовувало.

Особисто для мене було б продуктивніше опрацьовувати на семінарах не лише
додатковий матеріал, а і основний, щоб краще його засвоювати. Тим більше, самі
семінари проводились у дуже цікавому форматі

Все влаштовує

Все й так чудово



Все було добре, цікавий формат проведення занять у вигляді чергування лекцій і
семінарів.

Немаю

Все задовільняє

Не можу говорити за всіх, але мені все було досить зрозуміло, доступно і зручно. Єдине
побажання-розвиток дисципліни для студентів: можливо вихід за межі консерваторії на
якусь виставку.

Краще би контрольні писались вживу, а не дистанційно, оскільки, часто сайт глючив і не
зберігались результати, а викладачка вже закрила доступ до контрольної.

Мені все сподобалось, естетика дуже цікавий предмет, а викладач все доступно
пояснював.

Було дуже цікаво, дякую

немає

все добре

Удосконалити змменшення упередження до меншин, усе решта — прекрасно

Не знаю що гаписати

Нє, все добре

все класно

Немає рекомендацій. Дуже сподобався курс.

Не треба покращувати, вважаю це ідеальним стандартом)

Все чудово!)

Ніяких рекомендацій немаю

Все чудово,викладач хороший,мені все подобалось яб нічого не міняла

Не викладати ці дисципліну

Абсолютно ніякої, все було супер цікаво та справедливо

Над даним питанням навіть не задумувалася, оскільки на лекціях отримували
надзвичайно цікавий матеріал, до того ж мені як музикознавцю він є дуже корисним



для глибшого розуміння естетичних переживань в історико-культурному і стильовому
контекстах, взаємовпливах творчої особистости і суспільства.

Все було добре

Давати трішки менше тексту для читання

Все чудово

Підхід викладача до предмету був чудовим. Оцінювання було коректним. Мене все
влаштовує. Побажання рухатися в тому ж напрямку :)

Хочеться більше фідбеків від викладача від виконаних завдань

Вцілому викладання було доступне та цікаве. Але єдине побажання це щоб викладачка
давала більше часу на проходження контрольних тестів, оскільки ми навчаємось у
МУЗИЧНІЙ академії, а не в академії гуманітарних наук

Давати більше часу на виконання тестів.
25-30 хаилин для 50 запитаннь, це надто мало, деколи потрібно кілька разів проситати
запитання, щоб зрозуміти яка має бути відповідь. Це ж предмет схожий до філосовії, він
потребує роздумів.

все круто!

Нема

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт
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